11Iro

HAms: anekcangp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 24.04.2014 23:47:38

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.04.2014 09:12:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287949/answer/287953




oOpriit meHs, Anekcaunp! BeposiTHo, y Bac Hadancs 6anaHonocTuT. O ero NpoucXokOeHUN TPYIHO
cKa3aTh Oe3 aHanu3oB. Ecnu y Bac HeT mpo6ieM ¢ ModercnycKaHueM (pe3u, 60/11), TO TOgOOHBIM
CIIpeii BIIOJIHE MTOOOUeT [Is JiedeHus. Takxke peKOMeHIyeTCs COOII0aTh IpaBuila TUYHOU
TUTHEHHI.



